



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：115年1月27日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官吳學寬

聯絡電話：03-3579573轉分機1602

編號：115-03

三寶媽面臨失業斷炊

桃園分署農曆年前關懷送暖 助五口之家平安過年

農曆春節腳步將近，法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）秉持「執行有愛，公義無礙」的理念，於今(27)日上午前往桃園市龍潭區關懷訪視經濟弱勢義務人蘇姓女子(82年次)，除致贈白米等民生物資解決燃眉之急外，更主動協助轉介社會福利機構，讓深陷經濟困頓的五口之家，在寒冬中感受到政府的關懷與溫情。

蘇姓女子與先生共同撫養三名年幼子女（分別為12歲、10歲、3歲），全家在龍潭區租屋居住，每月除須負擔房租新臺幣（下同）2萬元外，尚需支應一家大小的生活開銷。蘇女因積欠全民健康保險費約12萬元，遭移送桃園分署執行，桃園分署調查發現，蘇女原任職的機構月薪僅約2萬8千元，且因專案計畫結束，自115年起即面臨失業的困境，目前蘇女家中的主要經濟來源，是靠著先生從事臨時工的微薄收入支撐，而蘇女則是偶爾會帶著小孩回到復興區山上的娘家幫忙務農，生活捉襟見肘。

桃園分署愛心社啟動關懷機制，於今(27)日由同仁前往蘇女位於龍潭區的租屋處訪視，並致贈蘇女一家人急需的白米、

幼兒奶粉、洗髮精等民生物資及 3 千元的慰問金，更有同仁自發性捐贈文具、彩色筆、童書給蘇女年幼的女兒，小女孩收到後開心地直呼「好喜歡~~~」。又為了給予蘇女一家更長遠的協助，桃園分署除提供物資外，亦主動將個案轉介至社福機構，同時針對蘇女的失業問題，桃園分署也協助轉介就業輔導機構，期盼能幫助其獲得固定收入，徹底解決家庭困境。

桃園分署一向秉持「執行有愛，公義無礙」的理念，對於弱勢義務人的協助，從不停歇，於執行過程中如發現需要幫助的義務人，即主動關懷訪視並提供適時之助力，以具體行動關懷弱勢義務人，致贈暖心的物資及慰問金，幫助弱勢義務人度過難關，讓他們能深切感受到社會的溫暖，共同迎接新年的希望。



▲桃園分署前往關懷訪視蘇女及其年幼子女。